

Errata

In the Notification No. 7/28/2002/LA dated 23rd January, 2003 from Department of Law and Judiciary (Legal Affairs Division) of Extraordinary Official Gazette, Series I, No. 43 dated 23-1-2003, the following may be corrected:

On page 986 under Part V, the heading "Public Health Safety and Convenience" may be read as "Public Health, Safety and Convenience"

On page 989 under Part VI, the heading "Land Buildings and Streets" may be read as "Land, Buildings and Streets"

On page 996 under Part I of Chapter I sub-section (3) may be read as:

"(3) It shall come into force on such date as the State Government may, by notification, appoint in this behalf and different dates may be appointed for such or different areas of Schedule I, different Chapters or sections of this Act." instead of what has been published.

On page 1016 under Chapter IV the heading "Municipal Offices and Servants" may be read as "Municipal Officers and Servants"

On page 1070 the last line "excess of four hundred weights;" may be read as "excess of four hundred kilograms;"

On page 1103 under sub-section (6) of section 322 in the fifth line the word "seen" may be read as "see"

On page 1114 under sub-section (1) of section 361 in the second line the number "389" may be read as "360"

On page 1117 under sub-section (1) of section 375 in the 2nd line the number "287" may be read as "374"

On page 1130 under sub-section (40)(d) of section 386 the words "may be directed" be read as "may be direct;"